

## お詫びと訂正

弊社発刊の『プロとして知っておきたい！ 介護保険のしくみと使い方 2021 年介護保険改正対応』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。(2021/7/13 更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
25 頁	介護サービス費の自己負担額 (田中さんの場合)	【サービス 1】 $1,984 \times 11.05 =$ <u>21,923 円</u> 【サービス 2】 $5,336 \times 10.83 =$ <u>57,788 円</u> 【サービス 1 + 2】 $79,111 \times 0.1 = \underline{7,971}$	【サービス 1】 $2,000 \times 11.05 =$ <u>22,100 円</u> 【サービス 2】 $5,680 \times 10.83 =$ <u>61,514 円</u> 【サービス 1 + 2】 $83,614 \times 0.1 = \underline{8,361}$	2021/07/13 更新
164 頁	表「生活保護の種類と方法」中、「種類」上から 7 番目	<u>失業</u> 扶助	<u>生業</u> 扶助	2021/04/08 更新